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ATA DE POSSE - LEGISLATURA 2025/2028

ATA  DA  SESSÃO  SOLENE  DE  POSSE  DOS  VEREADORES,  PREFEITO,  VICE-PREFEITO  DO
MUNICÍPIO  DE SERRINHA DOS PINTOS/RN ELEITOS PARA A  LEGISLATURA 2025/2028  E
ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SERRINHA DOS PINTOS/RN PARA
O BIÊNIO 2025/2026.
 
Ao primeiro (1º) dia do mês de janeiro (01) de dois mil e vinte e cinco (2025), às 18:00 h (dezoito
horas), no Centro Administrativo Renato Estevão de Freitas – Centro – Serrinha dos Pintos/RN;
estando presentes as senhoras e senhores vereadores eleitos no pleito de 6 (seis) de outubro (10)
de dois mil e vinte e quatro (2024): NOELIA MIRANDA DA COSTA NASCIMENTO (UNIÃO); MARIA
LEIDIANE DE QUEIROZ (UNIÃO); RAIMUNDO NONATO DE QUEIROZ (UNIÃO); ELLYDJONES
SANTOS DE AQUINO (UNIÃO);  FRANCISCO DAS CHAGAS OLIVEIRA (UNIÃO);  FRANCISCO
HEIDER DA SILVA (UNIÃO); LINDEBERG LEITE RAULINO (UNIÃO); ROGÉRIO BARRETO DE
QUEIROZ (UNIÃO); também presentes a senhora Prefeita Eleita e o senhor Vice-Prefeito eleito no
pleito de 6 (seis) de outubro de dois mil e vinte e quatro (2024), respectivamente: ROSÂNIA MARIA
TEIXEIRA FERREIRA (UNIÃO) e FABRÍCIO CARLOS FERREIRA DE QUEIROZ (UNIÃO). Estando
os eleitos no Plenário e seguindo o que manda a Lei Orgânica Municipal e o Regimento Interno da
Câmara Municipal, o vereador mais votado entre os presentes, senhor Ellydjones Santos de Aquino,
assumiu a Presidência da Sessão e declarou aberta esta Sessão Solene de Posse e Eleição da Mesa
Diretora, em seguida designou a mim, Francisco das Chagas Oliveira, para secretariar os trabalhos
desta Sessão Solene. Já no Plenário, o senhor Presidente da Sessão solicitou aos vereadores eleitos
e presentes que, um a um, entregassem à Mesa Diretora seus Diplomas e suas Declarações de
Bens. Feito isso, solicitou aos vereadores que, juntamente com ele, ficassem de pé e erguessem a
mão direita para prestação do compromisso legal, que foi feita por todos os vereadores eleitos em
uníssono: “Prometo exercer com dignidade e dedicação, o mandato popular que me foi confiado,
cumprir a Constituição Federal, do Estado, a Lei Orgânica do Município e as demais leis do País,
trabalhando  em  favor  dos  habitantes  de  Serrinha  dos  Pintos”.  Terminada  a  prestação  do
compromisso  legal,  o  senhor  Presidente  da  Sessão  Ellydjones  Santos  de  Aquino  declarou
empossados as senhoras e senhores vereadores facultando, em seguida, a palavra as vereadoras e
vereadores empossados que, um a um, demonstraram, em palavras, sua alegria com este momento
e o desejo de cumprir sua responsabilidade para com o povo de Serrinha dos Pintos. Após o
término  dos  pronunciamentos,  o  senhor  Presidente  da  Sessão  vereador  Ellydjones  Santos  de
Aquino apresentou, com a leitura da mesma, a Chapa 01 que concorre a Eleição da Mesa Diretora
da  Câmara  Municipal  de  Serrinha  dos  Pintos  –  Biênio  2025/2026 –  denominada:  “Legislar  e
Avançar”,  assim composta:  PRESIDENTE:  Francisco  das  Chagas  Oliveira;  VICE-PRESIDENTE:
Rogério  Barreto  de  Queiroz;  1º  SECRETÁRIO:  Raimundo  Nonato  de  Queiroz;  2º  VICE-
PRESIDENTE: Francisco Heider da Silva e 2º SECRETÁRIA: Maria Leidiane de Queiroz. Após a
leitura da Chapa 01 “Legislar e Avançar” foram entregues as cédulas de votação as senhoras e
senhores vereadores e lhes foi solicitado, pelo senhor Presidente da Sessão vereador Ellydjones
Santos de Aquino, que se dirigissem, um a um, a uma das salas da Centro Administrativo Renato
Estevão de Freitas, onde se encontra a urna de votação para, secretamente, depositarem seu voto.
Um a um os vereadores votaram e concluída a votação, a urna foi trazida ao Plenário, pelos
senhores vereadores Francisco Heider da Silva e Rogério Barreto de Queiroz, que atenderam a
solicitação do senhor Presidente da Sessão vereador Ellydjones Santos de Aquino para fazê-lo. Com
a chegada da urna ao Plenário, o senhor Presidente da Sessão, auxiliado por Raimundo Nonato de
Queiroz e Rogério Barreto de Queiroz, fizeram a abertura da urna e foi apurado o seu resultado:
CHAPA ÚNICA com 8 (oito) votos a favor. Sendo assim, a senhor Presidente da Sessão Ellydjones
Santos de Aquino declarou vitoriosa a Chapa 01 “Legislar e Avançar”, ficando assim composta a
Mesa Diretora da Câmara Municipal de Serrinha dos Pintos – Biênio 2025/2026: PRESIDENTE:
Francisco das Chagas Oliveira; VICE-PRESIDENTE: Rogério Barreto de Queiroz; 1º SECRETÁRIO:
Raimundo Nonato de Queiroz; 2º VICE-PRESIDENTE: Francisco Heider da Silva e 2º SECRETÁRIA:
Maria Leidiane de Queiroz. Então, o senhor Presidente da Sessão vereador Ellydjones Santos de
Aquino parabenizou os eleitos e declarou-os empossados, passando a condução dos trabalhos da
Sessão ao senhor Presidente eleito da Mesa Diretora, vereador Francisco das Chagas Oliveira. Este
assumindo a direção dos trabalhos, primeiramente, externou sua felicidade com este momento e do
seu compromisso e responsabilidade em zelar o cargo que lhe foi confiado. E, em seguida, solicitou
as bancadas presentes que indicassem seus líderes, informando-lhes, ainda que, sem nenhuma
implicação, os que não o fizerem poderão fazê-lo na primeira sessão ordinária desta Legislatura e
assim ficou  determinado.  Na sequência,  o  senhor  Presidente  da  Mesa  Francisco  das  Chagas
Oliveira convocou a senhora Prefeita e o senhor Vice-Prefeito eleitos,  Rosânia Maria Teixeira
Ferreira e Fabrício Carlos Ferreira de Queiroz a integrar o Plenário e entregarem a Mesa Diretora
seus Diplomas e Declarações de Bens. Após isso, foram convidados a prestar juntos o compromisso
legal, então de pé e com a mão direita estendida, eles o fizeram: “Prometo exercer com dignidade e
dedicação, o mandato popular que me foi confiado, cumprir a Constituição Federal, do Estado, a
Lei Orgânica do Município e as demais leis do País,  trabalhando em favor dos habitantes de
Serrinha dos Pintos”. Terminada a prestação do compromisso legal, o senhor Presidente da Mesa
vereador Francisco das Chagas Oliveira declarou empossados a senhora Prefeita Rosânia Maria
Teixeira Ferreira o senhor Vice-Prefeito Fabrício Carlos Ferreira de Queiroz, facultando-lhes em
seguida  a  palavra  que  foi  usada  por  ambos  para  ressaltar  a  alegria  deste  momento  e  seu
compromisso com a responsabilidade que acabam de assumir. Sem mais o que deliberar o senhor
Presidente da Mesa Francisco das Chagas Oliveira parabenizou a todos os empossados e desejou-
lhes sucesso a frente do que lhes foi confiado pelo povo nas eleições de 6 (seis) de outubro de 2024
(dois mil e vinte e quatro) e, tendo suspendido a Sessão pelo tempo necessário à lavratura desta
Ata que, depois de lida vai assinada pela senhora Prefeita, Vice-Prefeito e Vereadores presentes.
Nós, Francisco das Chagas Oliveira e Raimundo Nonato de Queiroz, secretariamos os trabalhos,
lavramos a presente Ata e a subscrevemos.
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